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4 ΗΜΕΡΗ SUPER   

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ  
 

ΣΤΗΝ  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
ΡΑΜΠΛΑΣ-ΓΚΑΟΥΝΤΙ-ΣΑΓΡΑΔΑ 

ΦΑΜΙΛΙΑ-ΧΙΡΟΝΑ-ΦΙΓΚΕΡΕΣ-

ΝΤΑΛΙ 

 

1 - 4   ΜΑΙΟΥ   2025 

 

 
Αυτό το μοναδικό ταξίδι  αισθήσεων, απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την 
εναλλαγή τοπίων, το καλό φαγητό και το ώριμο, δρύινο κρασί της Καταλονίας.  Με έδρα μας την 
σαγηνευτική πόλη της Βαρκελώνης,  με τις πολύχρωμες αγορές και τα αρχιτεκτονικά διαμάντια 
του σπουδαίου Άντονι Γκαουντί, ηγέτη του καταλονικού μοντερνισμού, για 4 ολόκληρες μέρες,  
θα εξερευνήσουμε την αισθαντική περιφέρεια της Ισπανίας. Απολαμβάνουμε την ημερήσια 
εκδρομή στην μεσαιωνική Χιρόνα, την πόλη των τεσσάρων ποταμών και στη γενέτειρα του 
Σαλβαδόρ Νταλί, το γραφικό Φιγκέρες, θα βρεθούμε στο επιβλητικό μουσείο – μαυσωλείο, του 
εκκεντρικού καλλιτέχνη. Ένα μεθυστικό ταξίδι ξεκινά, με την φροντίδα και την εμπειρία του Lord 
Travel! 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ημέρα: Κέρκυρα- Βαρκελώνη 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ιωάννης Καποδίστριας της Κέρκυρας ώρα 08,30, τακτοποίηση αποσκευών 

και απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη Βαρκελώνη Άφιξη  και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο μας.. Μόλις τακτοποιηθούμε στα δωμάτια μας ξεκινάμε αμέσως την περιήγηση στην 
ολοζώντανη αυτή πόλη. Η ξενάγηση θα ξεκινήσει από τον πιο παραδοσιακό πεζόδρομο, τον 
Rambla. Θα περπατήσουμε στα όμορφα στενάκια της γοτθικής συνοικίας, όπου θα θαυμάσουμε 
τον Καθεδρικό Nαό .Ο φωτογραφικός μας φακός θα καταγράψει το μεγαλείο της Πλατείας 
Βασιλέως αλλά και της πλατείας Sant Jaume, όπου δεσπόζει το Δημαρχείο και το Palacio de la 
Generalitat. Τελικός μας σταθμός η πολυσύχναστη Βασιλική Πλατεία, η οποία με την σειρά της 
θα μας ταξιδέψει μέσω της τοπικής κουζίνας και των παραδοσιακών εδεσμάτων. Μέσα από μία 
πληθώρα εστιατορίων, καφέ και μπαρ, επιλέγουμε αυτό που ανταποκρίνεται στις γευστικές & 
ταξιδιωτικές μας προσδοκίες. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Βαρκελώνη - Καταλανικός Μοντερνισμός 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε αμέσως την περιήγησή μας. Η σημερινή μας εξόρμηση 
αφορά την Βαρκελώνη και τους κρυμμένους θησαυρούς της. Περπατώντας στον Rambla, τον 
διασημότερο πεζόδρομο της Βαρκελώνης με την αγορά των λουλουδιών και την αστείρευτη 
ζωντάνια του, θα δούμε το Μνημείο αφιερωμένο στον Κολόμβο, το Ναυτικό και το Στρατιωτικό 
Διοικητήριο καθώς και το μουσείο Ναυτιλίας (πρώην Βασιλικά Ναυπηγεία). Στην συνέχεια, θα 
βρεθούμε στην Plaza de Catalunya, στο κέντρο δηλαδή της πόλης και στο χιλιόμετρο 0 της 
Καταλονίας όπως θεωρείται. Τα εμπορικά καταστήματα θα μας τραβήξουν το ενδιαφέρον, όχι 
όμως περισσότερο από το πρωτότυπο έργο τέχνης Mural del beso (Τοιχογραφία του φιλιού), που 
επισήμως ονομάζεται «Ο κόσμος γεννιέται σε κάθε φιλί». Στον ελεύθερο χρόνο που θα σας δοθεί 
μπορείτε να περιηγηθείτε στη Γοτθική συνοικία με τον Καθεδρικό Ναό, σήμα κατατεθέν της 
Βαρκελώνης, που είναι αφιερωμένος στην Αγία Ευλαλία και τον Τίμιο Σταυρό, η στην  Πλατεία 
Βασιλέως, τη μνημειακή αυτή πλατεία που περιβάλλεται από γοτθικά και αναγεννησιακά κτίρια, 
καθώς και την πλατεία του Sant Jaume, που αποτελεί το πολιτικό κέντρο της Καταλονίας. Στη 
συνέχεια θα δούμε την καινούρια Βαρκελώνη, περνώντας από την Μαρίνα port Vell, την 
Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι με τις πανέμορφες παραλίες και το Ολυμπιακό μουσείο, για να 
καταλήξουμε στην Sagrada Familia (Ιερή Οικογένεια). Αποτελεί το σημαντικότερο έργο του 
Αντόνιο Γκάουντι, ενώ φέρει δικαιωματικά τον τίτλο του πιο επισκέψιμου μνημείου της 
Βαρκελώνης. Στην συνέχεια, πρόκειται να διασχίσουμε την ομορφότερη και ακριβότερη 
λεωφόρο της πόλης, την Paseo De Gracia, όπου και θα συναντήσουμε τα καλύτερα ξενοδοχεία 
της, τους διασημότερους οίκους μόδας καθώς και τα δύο διασημότερα σπίτια του A. Gaudi, το 
Casa Mila ή Pedrera και το Casa Batllo. Τέλος, περνώντας από την Plaza Espana, θα θαυμάσουμε 
τα συντριβάνια του Montjuic και το Ισπανικό χωριό, ένα υπαίθριο αρχιτεκτονικό μουσείο που 
αποτελεί μία μικρογραφία της παραδοσιακής Ισπανικής αρχιτεκτονικής από την έκθεση του 
1929. Κατηφορίζοντας τον λόφο θα δούμε το τουριστικό λιμάνι που είναι πρώτο στην Μεσόγειο 
σε αριθμό επιβατών, τον Ολυμπιακό δακτύλιο και το Maremagnum, το μοναδικό εμπορικό κέντρο 
της πόλης με άδεια λειτουργίας 365 μέρες τον χρόνο. Για όσους το επιθυμούν μπορούν, 
προαιρετικά, να επισκεφτούν στο Parque Guell το πάρκο που σχεδιάστηκε από τον αρχιτέκτονα 
A. Gaudi, τον μεγαλύτερο εκφραστή του καταλονικού μοντερνισμού, μεγάλου αρχιτεκτονικού 
ενδιαφέροντος. Αποτελεί ένα τεράστιο μπαλκόνι, διακοσμημένο με πολύχρωμα μάρμαρα, 
μωσαϊκά και σιντριβάνια με δράκους, από όπου μπορεί κανείς να απολαύσει τον καφέ του με 
θέα όλη την πόλη της Βαρκελώνης. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.   
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3η ημέρα: Βαρκελώνη- Χιρόνα - Φιγκέρες  

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα αναχωρήσουμε για την Ιστορική πόλη της Χιρόνα, όπου και 
θα θαυμάσουμε μεταξύ άλλων τον καθεδρικό ναό και την εβραϊκή συνοικία. Χρόνος ελεύθερος 
για να περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια του κάστρου. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το 
Φιγκέρες, όπου βρίσκεται το μουσείο-θέατρο του διάσημου ζωγράφου Σαλβαδόρ Νταλί. 
Αφεθείτε στη σουρεαλιστική ατμόσφαιρα που αποπνέουν τα έργα του από τα πρώτα χρόνια της 
καλλιτεχνικής του δραστηριότητας ως και τα τελευταία χρόνια της ζωής του. Βγαίνοντας από το 
μουσείο σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την Καθολική εκκλησία του Αγ. Παύλου. Θαυμάστε τη 
Γοτθική αρχιτεκτονική του με τις τοξωτές οροφές και την απλότητα του ναού. Επιστροφή στη 
Βαρκελώνη. Χρόνος ελεύθερος. Για το γεύμα σας προτιμήστε τοπικές σπεσιαλιτέ, πάντα με την 
συνοδεία του ώριμου, δρύινου κρασιού της Καταλονίας. Για το βράδυ σας προτείνουμε να 
παρακολουθήσετε Φλαμένκο στην πατρίδα του και να αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος 
ρυθμό του. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Βαρκελώνη – Κέρκυρα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και έχουμε την σημερινή ημέρα ελεύθερη στη διάθεσή μας να την 
αξιοποιήσουμε όπως ακριβώς επιθυμούμε. Για το μικρό παιδί που κρύβεται μέσα σας, σας 
προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ενυδρείο της Βαρκελώνης, ένα από τα σημαντικότερα στην 
Ευρώπη, το πιο μεγάλο Πάρκο της πόλης «Parc de la Ciutadella», με το ζωολογικό του κήπο, 
ενώ μην παραλείψετε το ξακουστό γήπεδο CampNou, που αποτελεί έδρα της F.C.Barcelona. Για 
τους λάτρεις της τέχνης, το Μουσείο Πικάσο και το Μουσείο του Σουρεαλιστικού ζωγράφου 
Χουάν Μιρό θα αποτελέσουν μία αξέχαστη εμπειρία … Στη συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο 
μας και αναχώρηση για το αεροδρόμιο… όπου και η απευθείας πτήση μας θα μας φέρει πίσω στο 
νησί μας  με τις πιο όμορφες αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας…. 

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

ΩΡΕΣ  ΠΤΗΣΕΩΝ 

01.05.2025 RYAINAIR ΚΕΡΚΥΡΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 10.00 - 11.35 

04.05.2025 RYAINAIR ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΚΕΡΚΥΡΑ 17.15 - 20.40 

 

Τιμή  συμμετοχής :    800 € 

ανά  άτομο,  με  όλους τους φόρους   !!! 
Διαφορά μονόκλινου δωματίου  300€, επιπλέον. 

Παιδική τιμή κατόπιν συνεννόησης με το γραφείο. 
 

Προκαταβολή 300€, ανά συμμετοχή με ταυτόχρονη προσκόμιση αστυνομικής ταυτότητας ή 

διαβατηρίου, ΑΥΣΤΗΡΑ ΜΕΧΡΙ  ΤΕΛΗ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ !!! 
Η ανωτέρω προκαταβολή αφορά κυρίως το αεροπορικό εισιτήριο και σε περίπτωση ακύρωσης 

ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ !!! 
 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ : ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ  30  μέρες πριν την αναχώρηση. 
ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Οι επιστροφές λογω ακύρωσης αφορούν ΜΟΝΟ το υπόλοιπο ποσό – 
εκτός του αεροπορικού εισιτηρίου. 
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 Η ανωτέρω τιμή πακέτου είναι υπολογισμένη, σύμφωνα με την τρέχουσα τιμή του 
αεροπορικού εισιτηρίου και ισχύει για group 30 ατόμων. 

 Για δηλώσεις συμμετοχής πέραν των 30 ατόμων, η τιμή πακέτου θα αναπροσαρμοστεί, 
βάσει της τρέχουσας τιμής του αεροπορικού εισιτηρίου. 

 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικά εισιτήρια με την Ryanair, με μια μικρή χειραποσκευή διαστάσεων (40x20x25 
να χωράει κάτω από το κάθισμα) και μια βαλίτσα καμπίνας έως 10 κιλά. 

 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο LEONARDO BOUTIQUE HOTEL BARCELONA SAGRADA 
FAMILIA στην Βαρκελώνη. 

 Πρωινό  καθημερινά στο ξενοδοχείο σε μπουφέ, 

 Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, 

 Σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο με κλιματισμό. 

 Αρχηγός – Συνοδός του Γραφείου μας. 

 Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός στην Βαρκελώνη 

 Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 

 ΦΠΑ και φόροι. 

 Φόροι αεροδρομίων 
 
Δεν περιλαμβάνονται : 

 Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων. 

 Ο,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 Φόρος διανυκτέρευσης (5,50€ το άτομο ανά διανυκτέρευση) 

  

Χρήσιμες Πληροφορίες: 

 Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς 
να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα 

 Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. 
Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα 
κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο (ράντζο). 

 Στα ξενοδοχεία ζητείται πιστωτική κάρτα ή κάποιο ποσό ως εγγύηση το οποίο επιστρέφεται με 
το check out. 

 Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 
 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους του διοργανωτή. 
 Οι ώρες των πτήσεων είναι τοπικές. 
 Απαραίτητη ταυτότητα νέου τύπου (με λατινικούς χαρακτήρες - 10ετίας) ή διαβατήριο. 
 Τα παιδιά που ταξιδεύουν με τη συνοδεία ενός γονέα, χρειάζονται έγγραφη συγκατάθεση του 

άλλου γονέα από το αστυνομικό τμήμα ή ΚΕΠ 
 Επιβεβαίωση της τιμής και των ωρών πτήσεων πριν την κράτηση. 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ : Για την αγορά των εισιτηρίων της Sagrada Familia και του Park Guell 
θα πρέπει να δηλωθεί πριν την αναχώρηση και να πληρωθεί κατά την άφιξή σας στο ξενοδοχείο, 

την πρώτη ημέρα, στην συνοδό του γραφείου. 
 
 

 *Σημείωση : Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή της αεροπορικής εταιρείας, το 
γραφείο μας δε φέρει καμιά ευθύνη  
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